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Versión taquigráfica de la reunión realizada 

el día 3 de setiembre de 2024 
 

(Sin corregir) 
 
Preside: Señor Representante Carlos Reutor. 

 
Miembros: Señores Representantes Jorge Alvear González, Rubén Bacigalupe, 

Elsa Capillera, Alberto Fumero, Eduardo Guadalupe, Pedro Jisdonian, 
Eduardo Lust Hitta, Nino Medina y Paula Vietro. 
 

Asiste: Señor Representante Gonzalo Onetto. 
 

Secretario: Señor Guillermo Geronés 
 

Prosecretaria: Señora Gisela Losada. 
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SEÑOR PRESIDENTE (Carlos Reutor).- Habiendo número, está abierta la reunión. 

Dese cuenta de los asuntos entrados: 

1) COMISIÓN NACIONAL DEL CENTENARIO. Creación. (C/ 4489/2024). 2) La 
Plataforma del Programa de Participación Ciudadana (PROPACI) remite propuesta de 
proyecto de ley realizada por los ciudadanos. 

——En primer lugar, queremos informar que Secretaría envió todas las invitaciones 
y se hicieron las plaquetas -por intermedio de Presidencia- y los pergaminos para la 
actividad que vamos a tener el 10 de los premios “Reconocimiento José Nasazzi y 
Obdulio Varela 2024”. 

En ese sentido, léase la lista de los legisladores que harán uso de la palabra. 

(Se lee:) 

“Menciones especialesOradores 

Señor Yony Sebastián González LarrosaDiputado Eduardo Guadalupe. 

Señor Federico West Diputada Elsa Capillera. 

Premio Reconocimiento Nasazzi- Varela 

Señor Gustavo TrellesDiputado Carlos Reutor”. 

——Hemos dado cuenta de esta lista para que los diputados tengan presente que 
fueron nombrados para participar en esta actividad y para que no se pidan licencia para 
ese día; sabemos que son épocas especiales y todos tenemos muchos compromisos, 
pero la intención es ratificar los nombres y estamos a tiempo de modificar. No obstante, 
ya han dado su palabra. 

SEÑOR REPRESENTANTE GUADALUPE (Eduardo).- Pregunto a la Mesa si esta 
actividad se hará durante una sesión ordinaria. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Exactamente, el martes 10 de setiembre. 

Por otra parte, ingresó un proyecto presentado por legisladores del Frente Amplio, 
caratulado “Comisión Nacional del Centenario. (Creación)”. Quizás los tiempos no den 
para considerarlo, porque nos queda solo una reunión antes de que comience el receso, 
pero nuestro interés era que quedara constancia en la versión taquigráfica de la intención 
de la bancada de presentarlo en esta Comisión y veremos si se puede tratar en la 
próxima legislatura. 

SEÑOR REPRESENTANTE ONETTO LINALE (Gonzalo Andrés). - Agradezco a la 
Comisión que me permita intervenir. 

Me acaban de mandar de Río Negro un tema que amerita, por lo menos, plantearlo 
a la Comisión Especial de Deporte. 

En Río Negro se dan los “Premios Juancho a la excelencia deportiva” en distintas 
categorías, otorgados por ternas, por gente vinculada al deporte, totalmente apolítica, en 
homenaje a Juan Bautista Ticornia, ciclista muy recordado del departamento que fue 
elegido por cómo fue como deportista y por su calidad humana. 

Este año se cumplen 30 años y coincide con el final de la legislatura; el documento 
me acaba de llegar y por eso me atreví a venir a la Comisión porque el receso comienza 
el 15 de setiembre y no hay mucho plazo. 
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No sé si existe alguna manera de poder resaltar este acontecimiento o dejar, por lo 
menos, constancia en la versión taquigráfica, porque supongo que la Comisión ya no se 
reunirá más. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

——Continúa la reunión. 

En virtud de que el 15 de setiembre comienza el receso, quizás el señor diputado 
Onetto Linale pueda hacer uso de la palabra en la media hora previa para hacer este 
reconocimiento del que dio cuenta. 

Tal vez algún compañero de la Comisión pueda ceder su lugar al señor diputado 
Onetto Linale para que haga uso de la palabra en la media hora previa. Si le parece bien 
al señor diputado, se podría plantear a los coordinadores la posibilidad de que usted 
pueda hacer uso de la palabra en la media hora previa. 

SEÑOR REPRESENTANTE ONETTO LINALE (Gonzalo Andrés). - Agradezco 
mucho a la Comisión que me permitiera hacer este planteo. 

Pido disculpas por haberlo hecho al final del período. 

El secretario de la Comisión me dice que me podría anotar para hacer uso de la 
palabra en la media hora final y así no me tendrían que ceder la intervención en la media 
hora previa de otro diputado. 

Si se pudiera coordinar, lo agradezco. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Haremos las gestiones para que se plantee esta inquietud 
en la interpartidaria y vemos cómo organizamos para que el señor diputado pueda hacer 
este reconocimiento. 

SEÑOR REPRESENTANTE ONETTO LINALE (Gonzalo Andrés). - Muchísimas 
gracias a todos. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Por el momento, la Comisión no tiene ningún otro asunto 
sobre la mesa. 

Entonces, si no hay objeciones, propongo que en el caso de que no nos llegue 
durante esta semana algún asunto para su estudio se anule la reunión del martes que 
viene, para que los legisladores del interior no tengan que venir temprano. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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